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ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 



Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Приморскому
краю (далее - Приморское УФАС России) по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе (далее –
Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <...> – – заместитель руководителя - начальник отдела
контроля торгов;

  члены Комиссии: <...> – начальник отдела контроля антимонопольного
законодательства и рекламы, <...> – ведущий специалист-эксперт отдела контроля
антимонопольного законодательства  и рекламы, рассмотрев 18.12.2019 дело №
025/05/24-961/2019, возбужденное в отношении учредителя газеты «Время
перемен+ТВ» - <...>, и.о. главного редактора «Время перемен+ТВ» - <...>,
заместителя редактора «Время перемен+ТВ» - <...>,  на основании своего решения
по делу № 025/05/24-961/2019, признав рекламу, размещенную в периодическом
печатном издании, общественно-информационной газете «Время перемен+ТВ»
(выпуск № 32 (722) 06 августа 2019), распространенную с нарушением требований
части 1 статьи 28    и части 7 статьи 24 Федерального закона от 13 марта 2006 года
№ 38-ФЗ «О рекламе» (далее – ФЗ «О рекламе»), и в соответствии с пунктом 1 части
2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 ФЗ «О рекламе», в соответствии с пунктом 3.59-
3.61 Административного регламента Федеральной антимонопольной службы
(далее – ФАС России) по исполнению государственной функции по рассмотрению
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе (Приказ ФАС России от 23.11.2012 № 711/12), а также
руководствуясь частью 44-45 Правил рассмотрения антимонопольным органом
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе утвержденных Постановлением Правительства РФ от
17.08.2006 № 508,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. Учредителю газеты «Время перемен+ТВ» - <...>, и.о. главного редактора «Время
перемен+ТВ» - <...>, заместителю редактора «Время перемен+ТВ» - <...>, в срок не
более 15 дней после получения настоящего предписания, прекратить нарушение
требований части 1 статьи 28 и части 7 статьи 24 «О рекламе», путем внесения
изменений рекламы, в периодическое печатное издание общественно-
информационной газеты «Время перемен+ТВ», в соответствии с требованиями
законодательства Российской Федерации о рекламе.

2. Учредителю газеты «Время перемен+ТВ» - <...>, и.о. главного редактора «Время
перемен+ТВ» - <...>, заместителю редактора «Время перемен+ТВ» - <...>,
представить в Приморское УФАС России доказательства исполнения пункта 1
настоящего предписания в недельный срок с момента исполнения настоящего
предписания.

 

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении



нарушения законодательства о рекламе Приморское УФАС России вправе в
соответствии с частью 2.4 статьи 19.5 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях наложить административный штраф на
должностных лиц в размере от двенадцати тысяч до двадцати тысяч рублей; на
юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

 

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
установленном статьёй 198 Арбитражного процессуального кодекса Российской
Федерации.

 

Председатель Комиссии                                                                       <...>

 

Члены Комиссии                                                                                 <...>

 

                                                                                                              <...>


